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Sumar

Decebal Făgădău întruneşte cele mai multe intenţii de vot - 59,3% din totalul opţiunilor expri-
mate (excluzând nehotărâţii şi persoanele care declară că nu vor vota).
Următorii clasaţi sunt Vergil Chiţac şi Claudiu Palaz, cu 13,1%, respectiv 11,3%.
Gigi Chiru ar atrage voturile a 3,6% dintre votanţi.

În cursa pentru Consiliul Local, PSD se situează pe primul loc, cu 57,4% din totalul celor care
au exprimat o opţiune de vot.
PNL şi MP se situează pe următoarele locuri, 15,3%, respectiv 10,8%.
Intenţiile de vot pentru Consiliul Judeţean înregistrează mici variaţii faţă de cele pentru Consiliul
Local.

Electoratele PSD şi MP votează în mai mare măsură cu candidaţii proprii partidelor respective.
Electoratul PNL votează cu Vergil Chiţac în proporţie de numai 75%.
Intenţia de vot pentru Vergil Chiţac este sub aceea a pentru PNL.

Decebal Făgădău are cea mai mare proporţie de electorat feminin dintre cei mai bine cotaţi trei
candidaţi - 61,1% din persoanele care declară că l-ar vota sunt femei. Claudiu Palaz are cel mai
mare procent de electorat masculin - 69% dintre cei care declară ca l-ar vota sunt bărbaţi.

Electoratul PSD are cea mai mare proporţie de femei (62,1%). Electoratul PNL conţine proporţii
asemănătoare de bărbaţi şi femei, iar electoratul MP este unul preponderent masculin.

Decebal Făgădau este candidatul cu cea mai mare notorietate - 63,9% din electorat declară că
au auzit de el. Următorii clasaţi sunt Claudiu Palaz şi Gigi Chiru, cu 38% fiecare. Vergil Chiţac
este următorul clasat, cu 17,9% notorietate.

Imaginea lui Decebal Făgădău are cea mai mare proporţie de atribute pozitive - 27% dintre
cei care îl cunosc, îl consideră cinstit, 21,6% - gospodar, 9,7% - serios, însă 7,2% îl consideră
mincinos.

Claudiu Palaz este considerat mincinos de 16,2% dintre cei care îl cunosc, dar 11,5% îl consideră
cinstit.
Gigi Chiru are o imagine mai degrabă negativă: 14,1% îl consideră corupt, 12,2% - mincinos,
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7,6% - necinstit, însă 6,9% - cinstit. Este de semnalat faptul că, deşi Gigi Chiru are o notorietate
superioară lui Vergil Chiţac, întruneşte opţiunile unui număr mai mic de alegători.

Un număr de 37,2% dintre respondenţi sunt mulţumiti de modul de administrare a oraşului, iar
1,3% sunt foarte mulţumiti.
Nemulţumiţi se declară 19,6% dintre respondenţi, iar foarte nemulţumiţi - 7,6%.

“Experienţa în administrarea oraşului” este calitatea preferată de 84% dintre respondenţi, pe
când “cariera militară de ofiţer superior” este preferată de numai 8,2%.

Un număr de 39,3% dintre respondenţi sunt de acord, parţial sau total, cu afirmaţia “Noul
primar al Constanţei trebuie să fie ca Radu Mazăre”, iar 35,9% s-au declarat în dezacord.

Obiectivele studiului

• Măsurarea preferinţelor electorale ale populeţiei Municipiului Constanţa;
• Observarea preferintelor electorale ale diferitelor categorii sociodemografice;
• Măsurarea notorietăţii şi imaginii candidaţilor
• Măsurarea unor atitudini politice.

Metodologie

Populaţia cercetată: populaţia cu drept de vot a Municipiului Constanţa – persoanele în vârstă
de 18 ani şi peste.

Perioada de culegere a datelor: 05.03.2016 - 19.03.2016
Volumul eşantionului: 1000 subiecţi
Tipul eşantionului: probabilist, stratificat, ponderat, reprezentativ pentru populaţia cu drept
de vot a Municipiului Constanţa.
Metoda de eşantionare: random-route

Eroarea de eşantionare este ± 3,1% la un nivel de încredere de 95%.
Tip interviu: faţă-în-faţă, prin chestionar standardizat cu întrebări închise, la domiciliul
subiecţilor.

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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Intenţii de vot

1.4 %

2.5 %

1.1 %

7.8 %

1.1 %

9.1 %

41.3 %

1.1 %

4.2 %

26.1 %

4.1 %

Nu aş vota

Nu ştiu/ nu răspund

Altul

Florin Gheorghe - UNPR

Candidatul PER

Mihai Petre - indep.

Candidatul ALDE

Gigi Chiru - indep.

Claudiu Palaz - MP

Vergil Chiţac - PNL

Decebal Făgădău - PSD

20% 40%

Intenţiile de vot pentru funcţia de primar
procente din totalul respondenţilor

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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2.0 %

3.6 %

1.6 %

11.3 %

1.6 %

13.1 %

59.3 %

1.6 %

5.9 %Altul

Florin Gheorghe - UNPR

Candidatul PER

Mihai Petre - indep.

Candidatul ALDE

Gigi Chiru - indep.

Claudiu Palaz - MP

Vergil Chiţac - PNL

Decebal Făgădău - PSD

20% 40%

Intenţiile de vot pentru funcţia de primar
procente din opţiunile de vot

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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1.9 %

7.4 %

2.0 %
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1.4 %

1.1 %

39.6 %

5.2 %

25.8 %

5.0 %

Nu aş vota

Nu ştiu/ nu răspund

Altul

PRM

PNŢ-CD

ALDE

PER

MP

PNL

PSD

20% 40%

Intenţiile de vot pentru Consiliul Local
procente din totalul respondenţilor

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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2.7 %
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57.4 %
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1.3 %
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PNŢ-CD

ALDE
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MP
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20% 40%

Intenţiile de vot pentru Consiliul Local
procente din opţiunile de vot

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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1.8 %

7.3 %

2.1 %

10.1 %

1.3 %

1.1 %

39.5 %

1.1 %

5.2 %

26.4 %

4.1 %

Nu aş vota
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Altul
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Intenţiile de vot pentru Consiliul Judeţean
procente din totalul respondenţilor

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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2.6 %

10.7 %

3.1 %

14.8 %

1.9 %

1.7 %

57.8 %

1.5 %

1.3 %

4.7 %Altul

UNPR

UDTTMR

PRM

PNŢ-CD

ALDE

PER

MP

PNL
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20% 40%

Intenţiile de vot pentru Consiliul Judeţean
procente din opţiunile de vot

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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Votul pe partide, în funcţie de votul pentru candidatul la primărie

Electoratul lui Decebal Făgădău provine în proporţie de 91% din PSD.
Electoratele lui Claudiu Palaz şi Vergil Chiţac provin, în proporţie de 86%, din partidele proprii.

Gigi Chiru Claudiu Palaz Vergil Chiţac Decebal Făgădău
ALDE 8.8 % 0.0 % 0.0 % 1.0 %

M 10 0.0 % 1.8 % 0.0 % 0.4 %
MP 5.6 % 86.1 % 0.0 % 0.5 %

PER 0.0 % 0.0 % 4.0 % 0.4 %
PNL 26.2 % 3.6 % 86.8 % 2.1 %

PNŢ-CD 9.7 % 0.0 % 5.9 % 0.0 %
PRM 0.0 % 1.4 % 0.0 % 0.0 %
PRU 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
PSD 22.1 % 1.3 % 0.0 % 91.7 %

PSRO 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.3 %
UDTTMR 0.0 % 0.0 % 1.5 % 0.0 %

UNPR 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
Altul 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.4 %

Nu aş vota 4.8 % 0.0 % 0.0 % 1.1 %
Nu ştiu/ nu răspund 22.9 % 5.7 % 1.7 % 2.3 %

Total 100.0 % 100.0 % 100.0 % 100.0 %

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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Votul pe candidaţi la primărie, în funcţie de votul pe partide

Electoratul PSD votează cu Decebal Făgădău în proporţie de 95,6%, iar cel al MP - cu Claudiu
Palaz, în proporţie de 90,9%.
Electoratul PNL voteaza cu Vergil Chiţac în proporţie de doar 75,3%.

PSD PNL MP
Candidatul ALDE 0.0 % 0.0 % 0.0 %

Gigi Chiru - indep. 1.4 % 6.2 % 1.9 %
Mihai Petre - indep. 0.3 % 0.0 % 0.0 %

Candidatul M10 0.0 % 0.0 % 0.0 %
Claudiu Palaz - MP 0.3 % 2.7 % 90.9 %

Candidatul PER 0.0 % 0.0 % 0.0 %
Vergil Chiţac - PNL 0.0 % 75.3 % 0.0 %

Candidatul PNŢ - CD 0.0 % 0.0 % 0.0 %
Candidatul PRM 0.0 % 0.0 % 0.0 %

Dumitru Bădrăgan - PRU 0.3 % 0.0 % 0.0 %
Decebal Făgădău - PSD 95.6 % 8.1 % 2.8 %

Candidatul PSRO 0.2 % 1.1 % 0.0 %
Candidatul Partidului Verde 0.0 % 0.0 % 0.0 %

Florin Gheorghe - UNPR 0.2 % 0.0 % 0.0 %
Altul 0.4 % 0.0 % 0.0 %

Nu aş vota 0.0 % 1.7 % 0.0 %
Nu ştiu/ nu răspund 1.4 % 4.8 % 4.4 %

Total 100.0 % 100.0 % 100.0 %

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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Preferinţe electorale în funcţie de sex

Decebal Făgădău are cea mai mare proporţie de electorat feminin dintre cei mai bine cotaţi
trei candidaţi - 61,1% din persoanele care declară că l-ar vota sunt femei. Claudiu Palaz are
cel ma mare procent de electorat masculin - 69% dintre cei care declară ca l-ar vota sunt bărbaţi.

Electoratul PSD are cea mai mare proporţie de femei (62,1%). Electoratul PNL conţine
proporţii asemănătoare de bărbaţi şi femei, iar electoratul MP este unul preponderent masculin.

69.0 %

56.0 %

38.9 %

31.0 %

44.0 %

61.1 %

Claudiu Palaz - MP

Vergil Chiţac - PNL

Decebal Făgădău - PSD

0% 25% 50% 75% 100%

Bărbaţi Femei

Electoratul primilor trei candidaţi, pe sexe

6.1 %

20.4 %

12.8 %

36.8 %

22.1 %

25.3 %

28.5 %

35.6 %

25.7 %

28.7 %

21.9 %

36.2 %

Claudiu Palaz - MP

Vergil Chiţac - PNL

Decebal Făgădău - PSD

0% 25% 50% 75% 100%

18-29 ani 30-44 ani 45-59 ani 60 şi peste

Electoratul primilor trei candidaţi, pe categorii de vârstă

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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71.6 %

50.5 %

37.9 %

28.4 %

49.5 %

62.1 %

MP

PNL

PSD

0% 25% 50% 75% 100%

Bărbaţi Femei

Electoratul principalelor trei partide, pe sexe
(preferinţele exprimate pentru Consiliul Local)

6.4 %

22.3 %

13.3 %

43.3 %

24.1 %

25.3 %

22.7 %

27.4 %

26.6 %

27.6 %

26.1 %

34.8 %

MP

PNL

PSD

0% 25% 50% 75% 100%

18-29 ani 30-44 ani 45-59 ani 60 şi peste

Electoratul primelor trei partide, pe categorii de vârstă
(preferinţele exprimate pentru Consiliul Local)

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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1.7 %

3.0 %

1.0 %

4.5 %

7.5 %

46.9 %

1.2 %

2.4 %

28.1 %

3.6 %

Nu aş vota

Nu ştiu/ nu răspund

Altul

Mihai Petre - indep.

Florin Gheorghe - UNPR

Candidatul ALDE

Gigi Chiru - indep.

Claudiu Palaz - MP

Vergil Chiţac - PNL

Decebal Făgădău - PSD

20% 40%

Intenţiile de vot pentru primar ale femeilor

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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1.0 %

2.0 %

1.3 %

11.7 %

1.8 %

11.1 %

34.8 %

6.3 %

23.8 %

6.3 %

Nu aş vota

Nu ştiu/ nu răspund

Altul

Candidatul ALDE

Mihai Petre - indep.

Candidatul PER
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Claudiu Palaz - MP

Decebal Făgădău - PSD

20% 40%

Intenţiile de vot pentru primar ale bărbaţilor

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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2.4 %

3.9 %

1.3 %

9.7 %

1.1 %

45.7 %

1.1 %

3.9 %

26.8 %

4.0 %

Nu aş vota

Nu ştiu/ nu răspund

Altul

UNPR

PNŢ-CD

PER

ALDE

MP

PNL

PSD

20% 40%

Intenţiile de vot pentru Consiliul Local ale femeilor

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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1.2 %

11.5 %

2.8 %

11.5 %

1.7 %

1.6 %

32.5 %

6.7 %

24.7 %

5.8 %

Nu aş vota

Nu ştiu/ nu răspund

Altul

ALDE

PRM

PNŢ-CD

PER

MP

PNL

PSD

20% 40%

Intenţiile de vot pentru Consiliul Local ale bărbaţilor

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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Atitudini politice

1.
3 

%

37.2 % 32.8 % 19.6 % 7.6 %

1.
4 

%

0% 25% 50% 75% 100%

Foarte mulţumit

Mulţumit

Nici mulţ./ nici nemulţ.

Nemulţumit

 Foarte nemulţumit

Nu ştiu/ nu răspund

Satisfacţia faţă de modul de administrare a Municipiului Constanţa

84.0 % 8.2 % 7.8 %

0% 25% 50% 75% 100%

experienţă în administrarea oraşului carieră militară de ofiţer superior Nu ştiu/ nu răspund

Profilul preferat al primarului

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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14.1 % 25.2 % 23.7 % 13.4 % 22.5 %

1.
2 

%

0% 25% 50% 75% 100%

Acord total

Acord parţial

Nici acord, nici dezacord

Dezacord parţial

Dezacord total

Nu ştiu/ nu răspund

Acord vs. dezacord:
"Noul primar al Constanţei trebuie să fie ca Radu Mazăre"

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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Notorietatea şi imaginea candidaţilor

17.9 %

63.9 %

38.7 %

38.4 %

5.6 %

6.9 %

Mihai Petre

Florin Gheorghe

Vergil Chiţac

Gigi Chiru

Claudiu Palaz

Decebal Făgădău

0% 20% 40% 60% 80%

Notorietatea candidaţilor

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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răspuns multiplu - procente din cei care îl cunosc

office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361
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office@compasresearch.ro
tel. 0723 575 361

22



COMPAS - Centrul Pentru Studiul Opiniei Publice şi Marketing

25.4 %

10.7 % 10.7 %
11.5 %

4.9 %
5.7 %

0.8 %
1.6 %

2.5 %

5.7 %

0%

10%

20%

30%

40%

Cinstit Gospodar Profesionist Serios Prietenos Mincinos Necinstit Incompetent Corupt Lipsit de
experienţă

Imaginea lui Vergil Chiţac
răspuns multiplu - procente din cei care îl cunosc

office@compasresearch.ro
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office@compasresearch.ro
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office@compasresearch.ro
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